

# Brassói Ujlap

Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110.  
Kiadóhivatal Hentschel H., Kut-u. 23.  
Telefon 356.

Fióküzlet Kolostor-u. 25.

## Társadalmi napilap.

Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d. u. 5 ó.  
Felelős szerkesztő: **Köleze Károly dr.**  
Szerkesztő: **Buszek Béla.**

## Előfizetési árak:

1 óra házhoz hordva 60 fill.  
Vidékre postán küldve 1 K.  
Egyes szám ára 2 fillér.

## A székely leányok romlottságához. Utóhangok.

Brassó 1910. dec. 10.

Helyszüke miatt csak most közölhetjük az alábbi sorokat, melyeket vidékről kaptunk. Ugy látszik a „Brassói Lapok“ rútvádjai és gyanúsításai nemcsak bennünk, de szélesebb körökben, künn a periferiákon, is visszatevészt szültek. De szóljon maga a cikk:

Mikor a székely leányok romlottságáról irt a „Brassói Lapok“ és nem restelli azok rosszát még az anyák nevelésének felróni, eszembe jut Neró római császár álnoksága és farizeusi képmutatása, mellyel könnyez az égő Róma felett, pedig ő gyújtotta fel. Mintha csak hallanám a tolvaj kiáltást, attól a ki lopott és „tűz van, tűz van“ a gyújtogatótól. Nagy lelkiismeretlenség kell ahhoz, mikor nagyon jól tudják és látják, hogy évről-évre ártatlan, tiszta, szeplőtelen generáció jön be a falukról és pár hónap alatt a város mindenestől letöri azt. Nem mindenikben van akkora lelki erő, hogy a nap-nap után megújuló kísértéseknek ellent tudjon állani. És kiktől jönnek ezek a kísértések? Vannak rossz társaik, régebben ide jött és már romlott cselédek. Ezek bevezetik, biztatják. De ez sem minden. Vannak rossz gazdák, asszonyok. Ezeknek viselt dolgait látják? hányan sok ajándékokat kapnak, hogy látván ne lássanak. És nem látnak, de vakon saját romlásukba is rohannak. Hát az 50 százalékra kiegyezettek nem adnak-e alkalmat akárhányszor arra, hogy szegény bárány egyedül maradjon a farkas karmai között. No meg az ujtör-

vények is, melyek a hosszas vasárnapi szabadsághoz jogot adnak és a bakák napját estére feljönni engedik.

Az így kifejlődött erkölcsi romlottság, aztán maga után vonja a tolvajságot és engedetlenséget. Azt azért, mivel csufolkodni kell, hogy tessék jobban az őt bámuló, neki kurizáló hadnak, ezt azért, mert aki Istennek ellenáll, az nem könnyen hajol emberi szóra sem.

Zsidó hazugság tehát, hogy a székely anyák nevelték bele. Szomoru statisztikát lehetne abból összeállítani, hogy mint jönnek be Brassóba, mint mennek Budapestre.

Jobb lett volna, ha a „Brassói Lapok“ a zsidó szabadkőműves, Isten és hazaellenes lapok romló hatásáról is gondolkodott volna. Ebből sok rossznak jutott volna a forrására s bizonyára tovakodó vakmerőséggel az összes székelyanyákat nem vádolta volna meg a legszemtelenebb módon.

Vidéki.

Végül álljon itt a székely leányok tiltakozása:

Elhangzott felettünk az ítélet, hogy mind tolvajok vagyunk. A „Brassói Lapok“ mondotta ki. Merész állítás, de Isten ítél a rágalmozó cikk írója és felettünk is. Még nagyobb az a rágalom, mivel jó szüleinket illeti. Csak sajnálni tudjuk, hogy az anyai szeretetet lealacsonyította. Sok vétek hályogja boríthatja a cikkíró lelki szemét, hogy ilyen hamis színben látja székely anyáinkat.

Légből kapott a rágalom többi része is, hogy mi a zárdából kijövet botránykozgatjuk a járó-kelőket. 450 cselédotthoni tag közül ilyen is lehet, de a többség ezt nem teszi. A „Brassói Lapok“ jobban teszi, ha nekünk békét hagyva, az erkölcs apostolává lesz, mert a „Brassói Lapok“-ról sok mindent lehet mondani, csak azt nem, hogy a hit és erkölcs szolgálatában áll.

Vagy talán az bántja, hogy a zárdában isteni félelemre, erkölcsi tisztaságra s igazságosságra tanítanak? Ez ne bántsa, mert itt meritünk erőt a kísértések legyőzésére. Ez a mi üzenetünk Weisz Ignác ügyvédnek, a „Brassói Lapok“ szerkesztőjének.

Több székely cseléd.

Ne járjunk olyan

vendéglőkbe, sörccsar-

nokba, kávéházakba,

ahol a „Brassói Ujlap“-ot

nem találjuk.

Ifjaink, leányaink

zenei nevelése.

Csak számtalanszor elhangzott ismétlésbe bocsátkoznánk, ha a zenének, éneknek testet-lelket gyönyörködtető, erkölcsöt művelő hatásait ismertetnők. Tudja azt minden ember, még az olyan is, akinek talán fogalmai sincsenek a zene mivoltáról, az is védelmébe veszi mindazon elveket és gondolatokat, amelyekről a jelen sorok között szó leszen. És mégis, dacára ennek, szóvá kell tennünk ezt a tételt, mert ha összehasonlítjuk magunkat a külföldi államok, különösen Német- és Olaszország népeivel, nagyon-nagyon sok hiányt fogunk tapasztalni, hogy ezeket zene tekintetében csak meg is közelítjük. Nem is lehet csodálkozni, hisz ott volt mindig a zenének fészke, innen terjedt el az egész világon, így tehát hozzánk is, de bizony nem terjedt el nálunk még annyira, hogy magasabb, tökéletesebb kifejlődés után ne törekedhetnénk.

A mi városunk, Brassó, ebben a tekintetben még elég szerencsés körülmények között van. Büszkén is mondhatjuk, hogy úgy népies, mint klasszikus zenében részvehet minden olyan ember aki erre alkalmat

## Kovács István

### Czipész mester

Brassó, Fekete-utca 18.

Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint felelőség mellett készítek. Javításokat elvállalok pontos kiszolgálás és szolid árak mellett.

keres, mert azt megtalálhatja úgy a szükkörű társaságok, vonósnégyesek s a filharmonikus társaság révén, akár pedig a helybeli énekkarok révén! De mit mondjunk a legtöbb vidéki városról, ahol a zene bizony még csak a kezdő fokon áll. Csak itt-ott elvétve találunk egyes magánegyéneket, aki csak a saját szórakozása céljából ül le a zongorájához vagy a hegedűhöz, de magasabb, művészibb kiképzést nem nyerhet, mert nincs kiktől tanulnia. Annál inkább nem lehet tehát szó arról, hogy tömörülésük által zene- és énekkarokkal szervezzenek. Pedig hát ez az iskolája és ez a módja annak, hogy tanulni lehessen.

Mennyire más állapotok vannak a külföldön! ott úgyszólván ritka az olyan ember, aki ne foglalkoznék valami hangszerral s ne lenne tagja valamely egyesületnek vagy iskolának, ahol tudását vagy esetleg tanulási vágyát kielégítheti. Az a megszámlálhatatlan zenei intézmény, a mi a külföldi városokban létezik folyton ébren tartja az emberekkel együtt született zenei hajlamot, a tanulási készséget és habár áldozatok árán is, de mégis odavonz sok- és sok ifjú-leányt, hogy a zene isteni hangjaiban részesítse.

És mit mondjunk most magunkról? Sajnos, csak azt, hogy nekünk ha van is hajlamunk — de készségünk és főleg áldozatkészségünk nincsen ahhoz, hogy beolthassuk ifjainkba azt a szellemet, amivel pl. a németek oly bőségesen rendelkeznek. Minden ember át van hatva a zene magasztos mivoltától és kevés kivétellel majdnem mindenki aki csak megteheti, teljes erővel igyekszik arra, hogy egy magasabb képességi fokot elérhessen.

Mi még igen-igen messze vagyunk ezektől. Zenélünk, éneklünk ugyan, de nem olyan tartalmasan, nem olyan általánosságban, mint ők.

Sok, nagyon sok a tennivalónk ebben a tekintetben. Első sorban törekednünk kell arra, hogy az a zenei szellem, hogy úgy mondjam, zenészvér hasson át minket is s ha ezt elértük, akkor a többi önmagától jön. Meglesz a törekvés, tanulmány, áldozatkészség minden szülőben, és ifjuban.

Brassóban megvan az alkalom, hogy az, aki tanulni akar, célját elérhesse. Ott van a sok magántanító bármely hangszere vagy énekre, ott van a Stadler-féle konzervatórium, ahol bárki meglehetősen minimális áron alapos oktatást nyerhet.

És most az volna a legideálisabb állapot, ha minden szülő, mihelyt gyermeke a 8 — 9 évet betöltötte, sietnek őt beírni valamely intézetbe s így minthogy ilyen fiatalon kezdett tanulni a növendék, mire az ifjkorba lép, akkora már föltétlenül magasabb képességnek lesz birtokában. Igaz, áldozattal jár ez! De az a néhány korona, amit erre a célra a szülő áldoz gyermekéért, megfogja hozni a maga gyümölcsét, mert elgondolható, hogy mekkora erkölcsi nyereséget jelent az, ha az ifju egy oly elfoglaltságot szerez magának, amelynek célja ideális és egyuttal visszatartja oly törekvésektől, melyekből csak szellemi kár származhatik.

Itt sem akarom fejtegetni azt, hogy egy zenei tanulásra fogott fiu vagy leány mekkora óriási hasznot élvez, akár a lelki finomodást, akár a tanulással járó gyönyör-

rúséget vesszük megérteni és méltányolni tudná azokat az előnyöket, melyek a zene-tanulásból következnek és melyek a gyermeknevelésnek igen fontos alkotórészét képezik. Ha ezt megértették és hozzá az anyagi képesség nem hiányzik bennünk, már akkor nyert ügyünk van. Ritka lesz az a gyermek, aki nem tanul valamely hangszert tanulok nem jönnek ritkaság számba.

Azt szokták mondani a szülők hogy gyermeküknek nincs hallása. Ez téves felfogás, mert alapjában véve mindenkiben megvan a hallás, csak hogy azt élesíteni, megnyilatkoztatni kell épen azáltal, hogy zenetanulásra fogjuk. S akkor az ha nem is rögtön, de bizonyos idő múlva föltétlenül jelentkezni fog.

És most még egyszer a szülőkhöz fordulok. Arra kérem őket, ne gondolkozzanak sokat azon, hogy vajjon taníttassák-e gyermekeiket, vagyis jobban mondva, adjanak-e gyermekeiknek zenei nevelést, hanem haladéktalanul — még pedig a fent jelzett korban — taníttassák valamely hangszere mert elképzelhetetlen örömet, gyönyörtüségét jelent, ez majdan úgy számukra, mint gyermekeikre.

— yf.

## OLVASÓINKHOZ.

Tisztelettel kérem e lap előfizetőit, hogy a lap fenttarthatása érdekében előfizetéseket előre és pontosan eszközölk. Reklamációkat a Kolostor-utca 25 sz. a. kis üzletben intézhetik el.

kiadóhivatal.

## Hirek.

Brassó 1910. december 10-én.

Istentisztelet. Holnap, Advent III-ik vasárnapján az istentisztelet sorrendje a következő: A plebánia templomban d. e. 6 fél 9 és fél 12 órákor csendes szent mise. 7 ó. magyar szent beszéd, utána csendes szent mise, áldás.

10 ó. német szent beszéd, azután énekes szent mise, áldás,

D. u. 5 órákor ker. tanítás, litánia áldás.

A szent János utcai templomban. D. e. 7, és fél 9 ó. szt. mise szt. beszéd a gyermekek részére. 10 órákor szent beszéd, utána énekes szent mise. D. u. 3 órákor litánia, áldás.

Választmányi ülés. A brassói r. k. egyházközség választmánya f. hó 14-én esetleg folytatólagosan 15-én d. u. 5 órákor az elemi fiúiskola rajztermében ülést tart. Ezt megelőzőleg 13-án d. u. 5 órákor az iskolabizottság tart értekezletet.

Népszövetség közgyűlés. A Népszövetség helyi csoportja, mint már lapunk tegnapi számában jeleztük, vasárnap délelőtt 11 órákor az elemi fiúiskola rajztermében

közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozata:

1 Elnöki megnyitó, tartja Szélyes Dénes

2 A hitelszövetkezetekről, tartja Mórik Károly.

3 A Népszövetség, tartja Árvay József.

4 Mi a tendőnk, tartja Meisel József.

A tagok teljes és pontos megjelenését kéri az igazgatóság. A tagsági igazolvány bélépő jegyül szolgál, azért a tagok esetleges igazolásul hozzák magukkal. Érdeklődőket is szívesen látunk, kiket a tagok hoznak magukkal.

Elmarad a szinelőadás. A felnőtt leányok kongregáció által előadott szindarab tudósításunkkal kapcsolatban megemlítettük, hogy a darabot vasárnap délután megismétlik. Most mint értesülünk az iskolák bezárása miatt az előadást nem tartják meg.

A Brassói Iparos Ifjak Önképző egylete. 1910 december 25 én a Vigadó (Redoute) összes termeiben műkedvelő előadást rendez, mely alkalommal színre kerül „Az asszonyok bűne. Kezdeté este 8 orakór.

Iparhatósági megbizottak választása. Miután az 1910 évre megválasztott iparhatósági megbizottak működési ideje 1910 évi december hó 31 én lejár s így a jövő 1911 évre 20 iparhatósági megbizott és 6 póttag választás válik szükségessé Brassó város valamint ugyanannyi a vidéki szolgabíró járásbíró részére. A városi tanács ez uton is tudomására hozza az érdekeltenek, hogy ezen választások 1910 évre december hó 20 án délelőtti 9-12 óráig a városi tanács iparügy osztálynál fognak megejteni.

Melyik gyógyszerár lesz nyitva? Holnap déli 12 órától esti 9-óráig a belvárosi gyógyszerárak közül Róth Viktor (A medvéhez) Árvaház-utca 1 szám alatti gyógyszerára lesz nyitva.

Lopás. Tegnap délután eddig ismeretlen tettes Kerekes Jakab Hosszu-utca 18 szám alatti lakásából egy 20 korona értékű zöld kabátot lopott el. A rendőrség a nyomozatot megindította.

Körözés. Ördögfi Mihály szeged gazdálkodótól f. hó 3-án 2 ismeretlen tettes pénztárcadobálással 460 koronát csalt ki. A szegedi főkapitány országos körözést rendelt el ellenük.

A Brassói Magyar Dalárda választmánya folyó hó 9-én tartott ülésében egyhangulag elhatározta, hogy átiratban mond halás köszönetet a fogarasi magyar dalegylet vezetőségének és Fogaras város lelkes közönségének a folyó évi december hó 4-én megtartott közös hangversenyre történt szíves meghívásáért, mellyel lehetővé tették, hogy a két daltestület között a barátság még szorosabbá váljék, halás köszönetet mond továbbá a Brassói Magyar Dalárda azért a kedves fogadtatásért, a legapóbb részletekig kiterjedő figyelemért és előzékeny vendéglátásért, mellyel nemcsak a brassói magyar dalárda működő tagjait hanem a velök utazott vendégeket is elhalmozták s az estélyt minden tekintetben kedvessé a brassóiakra nézve feledhetetlenné tették. Várja a dalárda a mielőbbi alkalmat, mikor a szíves vendégbarátságot viszonyozhatja.

### Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség szives tudomására, hozni hogy 2 évi távollétem után, mely időközben külföldön és utóbb Kolozsváron szakismereteimet gyarapítva újból visszaértem, és **KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a.**, az új szállodával szemben

### női divattermemet

újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,  
maradtam tisztelettel

**Tancer János**

női divatszabó.

*Tanult varrolányok felvételnek.*

### Schreiber Ed.

vegyes élelmicikkek kereskedő  
Brassó, Hirsch-er-utca 18 sz.

ajánl elsörendü szalámit, sonkát szalonnát, legizlésebb felvágottat, tormás virslit és mindenféle sajtot, turót és vaját.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

### T. c.

Alulírott értesitem a nagyrabecsült hölgyközönséget, hogy a helyi piacon,

**Kapu-utca 34. szám I. emelet,**  
a mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

### NŐIDIVATTERMET

nyitottam.

Egyben értesitem a nagyérdmü hölgyközönséget, hogy szakképzettségem folytán abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeket is ki tudom elégíteni.

Készíték úgy angol, mint francia modell szerint legjobb kivitelü ruhákat mérsékelt árak mellett

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakismereteimet Budapest egyik elsörendü női divattermében több éven keresztül alkalmaztatásom folytán gazdagítottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatába ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

**Kovács Sándor**

női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.



Szives  
tudomásul!!

Az összes  
őszi és téli  
férfi-,  
fiu- és  
gyermek-  
ruha-  
ujdonságok

már dus választékban raktáran vannak, amelyeknek szives megtekintését kér.em

**Izsák Henrik**

Kapu-utca 9—11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész  
férfi-, fiu- és gyermek-ruhákban.

Nagy választék Papi kabátokban.

## Nyomdász tanuló

a Hentschel-féle  
könyvnyomdájába jó  
fizetéssel azonnal fel-  
vétetik.

### Sáska Sándor

Épület és díszmű bádogos  
Brassó, Vasut-utca 28.

elválal minden e szakmába vágó munkák u. m. épületmunkák, konyha berendezéseket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Három szoba, konyha és  
mellékhelységekkel  
**KERESTETIK.**

Cím a kiadóhivatalban.

### Mit vegyünk gyermekeinknek karácsonyra?

„Visszaemlékezés iskolai időmre” c. emlékalbumot, mert abba az emléksorok beírásán kívül gyermekeink társai s társnői fényképeikkel is megörökíthetik magukat.

Ez emlékalbum kiadóhivatali kisüzetünkben kapható.

2 korona helyett csak 1 korona.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy

Hosszu-u. 8 sz. alatt, október hó 1-én

### cukrászdát

nyitottam.

Sok évi — elsörangú cukrászdában szerzett — tapasztalataim után, abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó legmesszebbmenő igényeit kielégíthessem. — Mindenféle rendelmenyek e szakmába pontosan szállítok mérsékelt árak mellett.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri  
tisztelettel:

**Richter Frigyes**

Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

A legkiválóbb  
magyar gyártmányu  
Zongorák  
egyedüli raktára

### Szunyokszéki Vilma

zongoratanárnő.

Kolostor-utca 7 szám.

### Élelmi cikkek

minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.

Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, befőttek, turó, tejfel, sajt; mindenféle zöldség, paradicsom, hagyma és i. t. legolcsóbb árak mellett.

### Eladó ház

A belvárosban a Schwarzburg mellett egy jól jövedelmező emeletes ház, mely ipari, kereskedelmi vagy irodai célra is jól átalakítható eladó.

Bővebbet Kőbánya-utca 27 sz. a.

### Kiadó lakás

3 szoba, konyha s mellékhelységekkel modernül épített épületben Hátulsó-utca 29 kiadó.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 4 szám alatti

### Férfi-szabó műhelyemet

f. é. június hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre

helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a legcsinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztógyárban készített hirneves jó minőségű szövetekből, jutányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérvén, maradok

tisztelettel  
Szopos Sándor  
férfi-divat és papi-szabó.

### Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája eredeti formáját megtartsa és az mindig szép sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alatt mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma szükséges mintának.

### Bőriparosok figyelmébe!

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy kaptatát, sámfát s minden e szakmába vágó munkát a legjobban és legolcsóbb árak mellett készítek.

**Uhrin György**

Brassó, Kórház-utca 66.

A legjobban anyag.

K I T I N Ö T I Z I É S .

Kereskedőknek nagy kedvezmény.

### Uj férfi divatruha üzlet!

T. c.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt Cimnek b. tudomására hozni, hogy helyben **TEHÉNYIAC 4. sz. alatt** a mai kor igényeinek megfelelő

### Uri divatruha üzletet

nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munkaerő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítenk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a legújabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik.

Becses rendeléseket kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel

**Bartha és Reinert**

uri divat szabók.

### !! Uj női szabó szalon !!

### A hölgyközönség figyelmébe!

Van szerencsénk a nagyérdemű hölgyközönségnek tudomására adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia

### női divattermet

nyitottunk.

Budapest, Bécs, Berlin, Páris, London stb. Európa nagyobb városaiban szerzett tíz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk folytán azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hölgyközönségnek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgálás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve maradtunk tisztelettel:

**IMRE és PINTÉR**

női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.

## BARTHELMIE GYÖRGY, műszerész

Telefon 380

Brassó.

Telefon 380

Csakis elsőrendű írógépeknek, varrógépeknek, s valamennyi



hozzávalónak és különleges iparigépeknek, gramofonoknak, - lemezeknek, - tűknek, festékszalagoknak, másolópapírnak, mimeograf-festékeknek, Törlőgummiknak, himző- és varróselemléknek

eladása.

Első és legjobban berendezett finom mechanikai műhely Erdélyben. — Állandó raktár az összes mechanikai műszereknek s részeinek. — Javitóműhely az bármily rendszerű írógépeknek gramofonoknak s mechanikai műszereknek.

Jótállás. — — — Írógépiskola.

Ki családját valóban szereti, ne mulassza el karácsonyi ajándékok vételénél raktáromat megtekinteni.

a Dr. G. Schmidt főorvos- és tisztiorvos-féle

## FÜLOLAJ

gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketiséget, fülfájást, fülgéget és nagyothallást, még idült esetekben is.

Egyedül kapható (tűvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

Elegáns és kifogástalan kivitelei

polgári és egyenruhák csakis

## Szöcs György cégnél

Brassó, Welsz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhető be. Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai fűszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!

## Meres A.

Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és fürdőszoba berendezési vállalat.

Javitások elvállaltatnak!!!



**Sulák F.** festőművész, specialista arcképfestészetben, képrestaurátor.

Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

készít: Olajfestményü arcképeket, Crayon-Pastell rajzokat, Aquarelleteket természet vagy bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezessé! Nem tévesztendő össze értékeien fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festészet, és rajzból.

## ifj. PURI FERENCZ

kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

Weidenbacher Tamás utóda

ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: ugy kemény mint lágú fából készült munkálatokra.

Javitások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.